Egy iivegpélcat, melynek hossza [ = 110 cm, a kdzepén megerGsitettiink, vizszintesen beirdnyitottunk és az egyik
végére koralaki parafalemezt ragasztottunk. Ha ezt a palcat nedves parafadugéval dorzsoljiik, longitudinélis rezgésbe
j6, melynek csomoéja a kozepén van. A keletkezett hang rezgésszamat igy hatédroztuk meg. A parafalemezes végéhez
egy Kundt-féle csovet illesztettiink, amelyben parafa-por volt. Az iivegpélca longitudinalis rezgéseire a cs6 levegGje
rezonalt, a por csomokban gyiilekezett dssze I’ = 12 cm-nyi tavolsdgokban. A hang terjedési sebessége a levegében

V =340 Milyen magas a keletkezett hang? Mekkora a longitudinalis hullamok terjedési sebessége az tivegben ?
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